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WEGEN SORTIMENTSWECHSEL

INVENTUR
VERKAUF 77%

RABATT

10)

IN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT

%%77%77
GROSSER

RADIKAL
REDUZIERT!

Hocker PURO Bezug in Stoff Samt/ Fußring Metall, in versch. 
Farben, B/H/T ca. 35x40x35 cm. Art.: 1179243/45/47/53/60 

89.90
339.- **

73%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Regalserie LINUS
Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, 
Metallböden schwarz, ohne Deko.

Regal hoch 
4 große und 3 kleine 
Metallböden, maxi-
male Belastbarkeit 
ca. 60kg, B/H/T ca. 
85x188x35 cm.
Art.: 1352652

Regal halbhoch
3 große und 
2 kleine Metall-
böden, maximale 
Belastbarkeit ca. 
45kg, B/H/T ca. 
85x126x35 cm.
Art.: 1352655

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
je 29.90

89.- **

69.90
259.- **

73%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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%
% %

Becherset NOBLESSE
18-tlg. aus Kristallglas, spülmaschinenfest. Bestehend aus: 
6x Wasser-Glas, ca. 245 ml, 6x Whiskybecher, ca. 295 ml und 
6x Longdrink-Glas, ca. 375 ml, ohne Deko. Art.: 1159645

Hängeleuchte Frame
4-flg., Metall schwarz, versch. 
farbige Textilschirme, E27 max. 
40 W, ohne Leuchtmittel, L/B/H 
ca. 100x20x150 cm. Art.: 1332835

Kissen gefüllt BOUCLÉ,
Rückseite Samt uni,
ohne Reißverschluss, 
100% Polyester.

Felldecke, 
ca. 150x200 cm, 
100% Polyester. 
Art.: 1353794-96 

39.99
149.99 UVP

73%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

39.99
116.55 UVP

65%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Patchwork BOUCLÉ
Art.:1409296-98

je9.99
22.99

56%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
je9.99

19.99

50%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Becherset 18-tlg.

In 5 versch. Farben

In 3 versch. Farben

62-tlg.

Kombiservice LORA 62 tlg. aus Porzellan, für 6 Personen, 
spülmaschinen und mikrowellengeeignet. Art.: 1437916

RADIKAL
REDUZIERT!

Solid BOUCLÉ
Art.:1409299,-303

19.99 7.99

69.99 

je 39.99

Fellkissenhülle, 
ca. 48x48 cm, 
100% Polyester.
Art.: 1353797-99

RADIKAL
REDUZIERT!

Stehleuchte FYNN,
Metall Nickel matt, Textilschirm 
weiß, 1x E27,  max 60 W,
ohne Leuchtmittel, 
D/H/T ca.  25x150x25 cm.      
Art.: 1425991

19.-
79.99 UVP

76%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%%%%%%%%%

%%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

49.99
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% %
%

%

Carrybag SNAKE SAND,
stabiler Aluminium-
rahmen, fester Boden mit 
Standfüßen, weich um-
mantelter Griff. Füllmenge 
ca. 39 L.  Art.: 1419178

Jacquard Bettwäsche 
MASCULIN ca. 135x200 cm/
80x80 cm, 100% Baumwolle, 
garngefärbt mit Knöpfe. 
Art.: 1363122 -25

Badteppich 
CHENILLE,
100% Polyester.
Art.: 1401594,-609

4-tlg.

ca. 40x60 cm

29.9929.99
49.95 UVP

39%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

39.99
69.99

42%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

9.99 6.99

ca. 60x60 cm

14.99 8.99

ca. 60x100 cm

ca. 70x120 cm

17.99 10.99

4.99
7.99

37%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Kochtopfset Edelstahl 4-tlg. für alle Herdarten 
geeignet, best.aus: je 1x Bratentopf ø ca. 20 und 24 cm,
Gemüsetopf ø ca. 16 cm und Stielkasserolle ø ca. 16 cm. 
Art.: 1292349

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

RADIKAL
REDUZIERT!

77%
10)

ORIENT-TEPPICH
INVENTUR-VERKAUF

JETZT ZUGREIFEN! SCHNELL SEIN LOHNT SICH!

AUF ALLE 
ORIENT-

TEPPICHE

RADIKAL
REDUZIERT!

%% %%%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

BIS ZU
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%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

Küchenmaschine, 
5KSM156HMEGR  
ARTISAN IMPERIAL 
Grey 4,8l. Art.: 1293990

Windlicht, 
aus massiver 
Eiche in Grau, mit 
schweren hoch-
wertigem Glas. 
Ohne Deko. 

Whisky oder Longdrinkglas-
Set MELODIAJE 6-tlg. 
ca. 31 oder 36 cl. 
Art.: 1281836/37

%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

50%
10)

RADIKAL
REDUZIERT!

AUF ALLE BILDER
der Firma Arte Würzburg, 
Wiedemann Collection u. 
International Graphics

NUR 
SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

Isoliertrinkflasche
Inhalt ca. 0,7l, Edelstahl. 
Art.: 1223726

je5.99
19.19.9999

In versch. 
Farben erhältlich

Longdrinkglas-
Set, 6-tlg.

Exklusive
Farbe mattgrau

Mit gehämmerter
Schüssel

Whiskyglas-Set, 
6-tlg.

je Set

ca. 19 cm. 
Art.: 1364421

29.99

ca. 28 cm. 
Art.: 1364422

12.99
29.99  UVP

56%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
450.-

849.-  UVP

47%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

+

Becherset Square 16-tlg., best. aus: 
4 Whiskygläsern, 4 Longdrinkgläsern und 
8 Glastrinkhalmen. Ohne Deko. 
Art.: 1264468

%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

30%
10)

RADIKAL
REDUZIERT!

AUF ALLE KÖRBE

NUR 
SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

%
Teelichter 
weiß, 100 Stück.
Art.: 1156602

Dekoratives 
Glas-Windlicht 
mit Platinrand, 
ca. H/ø ca. 10x10 cm,
ohne Kerze.
Art.: 1240597

4.99
Dekoratives

Windlciht

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

100 Stück

4.99

22.-
42.29 UVP

47%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

16-tlg.
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%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

Steakbesteck 
PASSION, 12-tlg. 
Art.: 1292152

Bürsten-Messerblock, 7-tlg.,
best. aus: Universalmesser, 
Gemüsemesser, Fleischmesser, 
Kochmesser, Brotmesser, 
Küchenschere und Bambus-
block. Art.: 1175990

Besteck-Set PASSION, 
60-tlg.
aus 18/10 Edelstahl, 
für 12 Personen. Art.: 1195523

Starter-Set, 10-tlg., Töpfe und Pfannen 
für alle Herdarten geeignet, auch für 
Induktion. Best. aus: je 1x Kochtopf, 
ø ca. 16 cm, Kochtopf ø ca. 20 cm, 
Kochtopf, ø ca. 24 cm, Stielkasserolle ø 
ca. 16 cm, Bratpfanne ø ca. 28 cm und 
Bratpfanne ø ca. 20 cm.  Kochmesser, 
ca. 20 cm, Sparschäler, Schneidebrett 
Bambus, Vielzweckschere. Art.: 1169118

INKLUSIVE
· Topfset, 4-tlg. · 2 Pfannen

· Schneidebrett · Messer 

· Schere · Sparschäler

Besteckset PASSION 30-tlg.
aus Edelstahl 18/10, bestehend 

aus je 6x  Menümesser, 
Menügabeln, Menülöffel, 

Kuchengabeln und Kaffeelöffel
Art.: 1337545

10-tlg.

159.-
499.-  UVP

159.-  UVP

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

12-tlg.

30-tlg.

20.-
69.95  UVP

71%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

98.-
259.-  UVP

62%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

49.99
139.-  UVP

64%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%50.-
7-tlg.

60-tlg.
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%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

Topfset TORONTO 5-tlg., Edelstahl, best. aus: je 1x Kochtopf mit 
Glasdeckel ø ca. 16, 20 und 24 cm, Bratentopf mit Glasdeckel 
ø ca. 20 cm und Stielkasserolle ø ca. 16 cm ohne Deckel. 
Art.: 1212378

Schnelltopfset PERFECT 2-tlg. 
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, auch 
für Induktion. Best. aus: je 1x Schnellkochtopf ca. 
4,5 Liter ohne Einsatz und Schnellpfanne ca. 3 Liter 
ohne Deckel. Art.: 7516

Topfset PASSION, 5-tlg. 
Edelstahl 18/10. Polierte Highgloss Oberfl äche, integrierte Füllskala, 
Edelstahldeckel. Best. aus: Kochtopf ø 16 cm, Kochtopf ø 20 cm, 
Kochtopf ø 24 cm, Bratentopf ø 20 cm je mit Deckel, Stieltopf ø 16 cm 
ohne Deckel. Art.: 942503

Minischüssel RINO, 
Edelstahl, 2-tlg.
Art.: 1269971

299.-  UVP

9.95 UVP

150.-

5.99

2-tlg.

Ø ca. 4,3 cm

RADIKAL

REDUZIERT!

5-tlg.

5-tlg.

2-tlg.

%
299.-  UVP

5-tlg.

%
149.-

229.99 UVP

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

139.-
259.- UVP

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Indischer MIR, 
handgeknüpft aus 
reiner Schurwolle. 
Feine Knüpfung, in rot 
und beige erhältlich.

Designer Teppich ETERNITY
in Schurwollequalität.
Motiv mit Pastelltönen. 
Handgearbeitet in Indien.

899.- UVP219.- 

1199.- UVP299.- 

1999.- UVP 499.- 

ca. 120x180 cm

749.- UVP299.- 
ca. 150x210 cm

999.- UVP399.- 
ca. 170x240 cm

1390.- UVP599.- 
ca. 200x300 cm

ca. 90x160 cm

10er-Set

ca. 140x200 cm

ca. 200x300 cm

139.-
599.- UVP

76%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ca. 80x150 cm

119.-
299.- UVP

60%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE
Flackere� ekt

17.99
29.99

40%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%
Tischleuchte VILLA,
schwarz-chrom, mit Rauchglas, inkl. 4x3W. 

G9 LED. Austauschbar, je 350lm, 3000K.

B/H/T ca. 24x48x15 cm. Art.: 1382632

39.99
119.- UVP

66%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

RADIKAL

REDUZIERT!

  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

Solarleuchtenset CANDLE
10er-Set metall, silber, 
versch. Farben, inkl. 
AAA Batterie, ø/H ca. 6,1x
8,8 cm. Art.: 1410407

Deckenleuchte INIGO Metall silberfarben, Acryl, 
inkl.  48W LED, 5760lm, 3000K, Simplydim Technologie,stufenlos 
dimmbar über den vorhandenen Wandschalter, Memoryfunktion. 
L/B/H ca. 75x75x7 cm. Art.: 1373836

49.99
255.95 UVP

80%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Akku-Tischleuchte 
SANTA ANA 
Touchdimmer, inkl. 
Ladekabel, LED 3,5W, 
200lm, USB-C, 
ø/H ca. 11x34,6 cm.
Art.: 1410399,-401

%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

je14.99
39.99

72%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE
Ladekabel
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%
LED-Tischleuchte 
STORM, Kunststoff 
schwarz, mit USB-
Kabel, Leuchtmittel
fest verbaut, ø/H ca. 
8,5x32,5 cm. Art.: 1305829

in Silber

INKLUSIVE
USB-Ladekabel

Farbwechsel 
Strudele� ekt

Tischleuchte NIKLAS, Metall, Kunststoff 
silberfarben oder schwarz, inkl. 6,6W LED, 
930lm, 3000-6500K, dimmbar, Lichtfarbe, 
Höhe und Ausladung verstellbar, dieverse 
Funktionen über Szenebutton. L/B/H ca. 
30-78x20x51-103 cm. Art.: 1303866,-67

je 29.99
99.90  UVP

69%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Hängeleuchte Golden EYE,
Metall schwarz, goldfarben, 
4xE27 max. 40 W, ohne 
Leuchtmittel. L/B/H 
ca. 70x10x110 cm. 
Art.: 1279187

LeuchtenSerie BUBBLES
Metall anthrazit matt, inkl. LED-Leucht-

mittel, nicht austauschbar, dimmbar
 über Hausinstallation.%%%%%%%

Deckenleuchte, 1-flg.     
LED 25W, 2000lm, 3000K, 
øxH ca. 26x12,5 cm. Art.: 1305778

Deckenleuchte, 2-flg. 
LED 50W, 4000lm, 3000K. 
B/H/T ca. 52x12,5x26 cm.
Art.: 1305779

Deckenleuchte 3-flg.
LED 75W, 6000lm, 3000K.
B/H/T ca. 78x12,5x26 cm.
Art.: 1305780

Deckenleuchte, 3-flg. 
LED 75W, 6000lm, 3000K. B/H/T
ca. 52x12,5x48,5 cm.Art.: 1305781

19.-
39.-

je 59.- Solarleuchten Set 3-tlg., 
schwarz, warmweißes LED-Licht, 
inklusive je 1x AAA Batterie, 
B/H/T ca. 6x28,5x6 cm. Art.: 1318375

3er-Set

%%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

je9.99 %
LED Deckenleuchte 
SPARK metall schwarz, 
inkl. 40W LED, 4800lm, 
2700-6500K, inkl. FB und 

Farbwechsler, dimmbar, 
L/B/H ca. 45x50x10 cm. 
Art.: 1297244

39.-

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

49.99

4.99

%%49.%%%49.%%%



%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

%

%

Seite_08_O_Inventurverkauf_01_25 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht **) siehe Rückseite

%Besteck REDONDO
60-tlg. Edelstahl 
18/10, spülmaschinen-
geeignet, für
12 Personen. 
Art.: 1352160

RADIKAL

REDUZIERT!

  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

Gourmet-Set ELEGANCE 13-tlg., Best. aus:
je 1x Kochtopf ø ca. 16 und 20 und 24 cm, 
Bratpfanne ø ca. 24 cm, Pfannenwender, Schöpfl öffel, 
Schneebesen, Schneidbrett, Messerset Pura 3-tlg., 
Gewürzmühlenset 2-tlg. Edelstahl. Art.: 1321888 129.-

389.- UVP13-tlg.

60-tlg.

60-tlg.

Besteck-Set Silk 60-tlg.  
Cromargan® Edelstahl 
rostfrei 18/10, für 12 
Personen. Art.: 1258287

RADIKAL

REDUZIERT!

139.-
299.-  UVP

53%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

99.99
299.- UVP

66%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Starter-Set, 10-tlg., Töpfe und Pfannen für alle Herdarten geeignet, auch für Indukti-
on. Best. aus: je 1x Kochtopf, ø ca. 16 cm, Kochtopf ø ca. 20 cm, Kochtopf, ø ca. 
24 cm, Stielkasserolle ø ca. 16 cm, Bratpfanne ø ca. 28 cm und Bratpfanne ø ca. 
24 cm. Kochmesser, ca. 20 cm, Sparschäler, Schneidbrett Bambus, Vielzweckschere. 
Art.: 1169118

199.-
499.- UVP

10-tlg.

Topfset 3-PLY, 3-tlg., best. aus: 
Profitopf  ca.16 cm,  Bratpfanne 
antihaft ca. 24 cm und Fleischtopf 
ca. 24 cm. Art.: 1285131

199.-
485.-  UVP

58%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

199.-
326.99  UVP

39%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Topfset Adamant 3-tlg. Best. aus: je 1x 
Fleischtopf ø ca. 20 cm, Bratentopf ø ca. 24 
cm und Stielkasserolle ø ca. 18 cm, backofen-
geeignet bis max 180°C. Art.: 1354530

Made in 
Germany

3-tlg.

%%



%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

%
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RADIKAL

REDUZIERT! Ösenvorhang JOOP! 
Cornish transparent, 
gewebt, weiß und kitt, 
60% Polyester, 
40% Baumwolle. 
Art.: 959706-07

39.99
89.95  UVP

55%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

34.99
79.99  UVP

56%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

In den Farben
weiß oder kitt

In 3 versch.Farben 
erhältlich

Jacquard Decke 
ca.150x200cm, 
Doubleface, 
58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 
7% Polyester. 
Art.: 1365160-62

Mako-Satin-Bettwäsche ORNAMENT STRIPE,
ca. 155x220 cm/80x80 cm, 100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss. Art.: 1352615-18

Passendes Kissen, ca. 40x80 cm erhältlich.
39.- UVP  24.99 79.99

159.- UVP %
Satin-Bettwäsche HORATIA,
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss.  Art.: 1346509

49.99
89.95  UVP

44%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%
www.zurbrueggen.de

Satin-Bettwäsche BRUCE,
 ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss. Art.: 1293655

34.99
74.95  UVP

56%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Satin-Bettwäsche 
E-DEVIN ca. 135x
200 cm/80x80 cm 
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 
Art.: 1364059,-60

Übergröße gegen 
Aufpreis erhältlich

45.-
79.99  UVP

43%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

RADIKAL

REDUZIERT!
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Moderne Garnitur NARA mit manueller Kopfteilverstellung, großer Sitzfläche und Waffelsteppung.  
Die Metallfüße lassen das Sofa schweben. In Stoff grau. Best. aus: Sofa 3-sitzig ca. 230 cm breit,  
Sitztiefenverstellung motorisch und Sofa 2-sitzig ca. 200 cm breit, Sitztiefenverstellung manuell.  
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1398041

Wohnserie BARANDA. Natürliches Flair durch massives Mangoholz. 
Das Highlight setzen die furnierten, schwarzen Lamellen und Akzente. 

Couchtisch SALEM, massiver Couchtisch, Kernbuche 
geölt, gewachst, keilverzinkt, mit Schublade und Ablage, 
B/H/T ca. 115x54x70 cm. Art.: 1314286

KERNBUCHE 
MASSIV

ca. 65 cm

ca. 47 cm

Couchtisch 1500, Platte Wildeiche massiv,  
Gestell Melamin anthrazit. ca. 100x60 cm. Art.:1405065

39399.-
Couchtisch BALI, in Akazie gebürstet, 
Metallgestell gebürstet. B/H/T ca. 120x45x80 cm. 
INKLUSIVE 2 Schubkästen. Art.: 1130151

WILDEICHE 
MASSIV

399.-
998.- **

269.-
794.- **

3

2

1

Couchtisch, B/H/T ca. 
110x47x60 cm. INKLUSIVE 
Stauraum und Ablage.  
Art.: 1412490

299.-

3  Highboard, 
ca. 99 cm breit. 
Art.: 1412476

649.-

1  Vitrine, 
ca. 64 cm breit. 
Art.: 1412472 549.-

2  TV-Lowboard,  
ca. 155 cm breit. Art.: 1412474

399.-
1078.- **

62%
SPAREN

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

1243.- **

**) siehe Rückseite

1469.- **

717.- **

1108.- **

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Inklusive  
4 Kopfteilverstellungen

1  Couchtisch, Ø ca. 80 cm/ 
H ca. 40 cm. Art.: 1356078

Tische Varese, Platte Glas grau, 
Metallgestell schwarz.

1499.-
Komplett

2-Sitzer + 3-Sitzer

62%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2  Beistelltisch, Ø ca. 60 cm/  
H ca. 48 cm. Art.: 1356080

169.-
129.-

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

2

1

3975.- **

%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT
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Vitrine, ca. 99 cm 
breit. Art.: 1412482

Highboard, ca. 145 cm 
breit. Art.: 1412484

Wandboard, ca. 145 cm. 
breit. Art.: 1412480

TV-Lowboard,
ca. 180 cm breit. Art.: 1412478

ROLLBAR

Relaxsessel NORWEGEN, in Stoff cement, Metallgestell 
schwarz mit Holzring in Birke. INKLUSIVE manueller Kopf-
teil- und Rückenverstellung. Mit Hocker. Art.: 1398167

Couchtisch OREGON, 
Eiche furniert mit Stirnholzeinlage, Bodenplatte MDF 
schwarz. B/H/T ca. 110x45x60 cm. Art.: 1355443

Stirnholz-Stirnholz-
AkzentAkzent

Couchtisch JORDI, Glasplatte bronze, Korpus und Schub-
kasten Eiche furniert, Metallgestell schwarz, Bodenplatte 
Eiche schwarz furniert. B/H/T ca. 110x45x70 cm. Art.: 1372095 %Couchtisch CADIZ, 

Platte Eiche massiv, Ablage Glas grau, Gestell Metall 
schwarz. Ø ca. 70 cm, Höhe ca. 40 cm. Art.: 1314290

199.- 149.-149.-
528.- ** 648.- **

449.-
2 TV Unterteil,

ca. 150 cm 
breit. 
Art.: 1130061

599.-
3 Highboard,

ca. 110 cm breit. 
Art.: 1130128

Wohnserie BALI,
das ausdrucksstarke Akazienholz in 
Verbindung mit den hochwertig ge-
bürsteten Metall Absetzungen und 
Füßen sorgt für ein unverwechsel-
bares Design.

1 Vitrine,
ca. 62 cm breit. 
Art.: 1130059 599.-

AKAZIE 
MASSIV

1

2

3

179.-
516.- **

599.- 399.-
1809.- ** 1020.- **

Inklusive 

drehbar

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

799.-

99.-

1881.- **

899.-1968.- ** 499.-1188.- **

234.- **

Sideboard, ca. 145 cm 
breit. Art.: 1412488

499.-1188.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1625.- **

1251.- **

1668.- **

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

%% %%%%%%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

Relaxsessel Gerd, Sitzfl äche Leder dunkelbraun, Korpus PVC. 
INKLUSIVE 2-motorischer Relaxfunktion, Aufstehhilfe und 
Kopfteilverstellung. Art.: 1249313 Sitz-/Rückenheizung 99.-

ECHT LEDER 
SITZFLÄCHE

Sessel mit Heizung 
Art.: 1356423

698.-

Optional mit
Sitz- und Rücken-

heizung



%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT
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%

FRESNO – Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung und die 
Eckverglasung bieten Highlights. Front weiß MDF, Korpus weiß 
foliert, Eiche Nachbildung. Art.: 1374069

Wohnwand, ca. 296 cm breit INKLUSIVE 2x LED 3er-Set 
Art.: 1412270 Ohne Deko.

Couchtisch, B/H/T ca. 120x43x65 cm, 
INKLUSIVE Schubkasten und
Fach. Ohne Deko. 
Art.: 1375406

**) siehe Rückseite

Inklusive 
3 Kop� eilverstellungen

Longchairkombi ROM Optisch elegant und bequem zugleich. Kubische Formen und fi ligrane Metall-
kufen lassen das Sofa schweben. Die Kopfteilverstellungen laden zum entspannten Relaxen ein. In 
Leder schwarz. Best. aus: Sofa 3-sitzig Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 282x162 cm. 
INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Art.: 1398064

1299.-
3392.-**

61%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ECHTLEDER 

999.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2790.-**

64%
SPAREN

710.- **

299.-

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT



%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!
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Sessel SIMON
im trendigen Cordstoff 
sand, mit schwarzem 

Metallgestell. 
Art.: 1358653

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

Relaxsessel TROJA 
in Topleder schwarz, Korpus 

PVC. INKLUSIVE Rücken- 
und Kopfteilverstellung, 

drehbarem Sternfuß in Chrom 
und Hocker. Art.: 1029595

ECHTLEDER 
SITZFLÄCHE

ECHTLEDER 
SITZFLÄCHE

Preisgleich in 
Leder schwarz. 

Art.: 917099

Relaxsessel OREGON, 
in Leder grau Korpus 

Kunstleder. Relaxfunk-
tion mit Gasdruckfeder 

und Kopfteilver-
stellung. Dreh teller 

verchromt. Art.: 917095

drehbar

Couchtisch MARINO,
Platte Keramik creme, Metallgestell 
schwarz. B/H/T ca. 110x42x60 cm.
Art.: 1357560

Couchtisch BOWL, 
Oberplatte Kristallglas mit weißem 
Marmoraufdruck, Metallgestell  
schwarz pulverbeschichtet, 
ø ca. 86 / H 35 cm. Art.: 1357568

499.-

149.-
433.- **

65%
SPAREN

599.-
1418.- UVP

57%
SPAREN

drehbar

Couchtisch BARI, Platte Keramik 
auf MDF. Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca.110x45x60 cm. 
 Art.: 1397926

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

149.-
746.- **

1201.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

149.-
324.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

249.-
839.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

Couchtisch SPIDER,

Platte Keramik auf MDF Platte. 

Metallgestell schwarz. B/H/T ca. 

120x46x70 cm. Art.: 1365225

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

99.-408.- **

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT



%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

%
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Gesamtpreis wie abgebildet 527.60

&

Moderne Bankgruppe GRAHAM Esstisch Platte Akazie massiv natur, 26 mm stark, gebeizt und lackiert, mit echter Baumkante, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 
140x76x90 cm, Bank Platte Akazie massiv natur, 35 mm stark, gebeizt und lackiert, mit echter Baumkante, Stuhl Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, erhältlich in den Bezügen Sitz-/
Rückenschale schwarz, weiß, hellgrau, mintgrün, blau oder altrosa, Sitzkissen grau, B/H/T ca. 47x88x56 cm. Ohne Deko. Art.: 1262881,1300009,1292406,-408,-410,-412,-414,-416

Freischwinger-Stuhl SALLY,
Bezug Stoff beige, Metallge-

stell schwarz pulverbeschich-
tet, B/H/T ca. 45x91x62 cm. 

 Art.: 1385486

Stuhl PETER,
Metallgestell schwarz, 
pulverbeschichtet, er-
hältliche Bezüge: Stoff 

Waffel beige, Doha 
grün, Waffel rot, 
Waffel schwarz, 
Doha grau oder 

Doha beige, 
mit Griff in der 
Rückenlehne. 

 Art.: 1373112, 
1373104,-110,-108,

-100,-098

Stuhl ELLY,
Bezug Stoff grün oder 

beige, Metallgestell 
schwarz, pulverbeschich-

tet, 360° drehbar, mit 
Rückholfunktion. 

 Art.: 1387946,-947

MANGOHOLZ
 MASSIV

AKAZIE
 MASSIV

Highboard SPRING, 

in der Ausführung: Akazie hela massiv, 

matt lackiert, Metallrahmen Roheisen 

lackiert. 2 Türen, 2 Schubladen, 

2 Ablagen, B/H/T ca. 118x165x40 cm, 

ohne Deko. Art.: 1155898

Bar-Fass Army,
Mangoholz massiv, 

gebeizt und lackiert, Rah-
men Metall lackiert, 1 Tür, 

1 Konstruktionsboden, 
D/H 7x91 cm.  Art.: 1404594

499.-
1064.-**

53%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

AKAZIE
 MASSIV

Bank

Esstisch

179.-
406.- **

Stuhl

149.-
310.-**

51%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Esstisch auch erhältlich in 
B/H/T ca. 160x76x90 cm. 
Art.: 1300005 199.-  

je 49.90
123.- **

In vielen Farben erhältlich

39.90
88.- **

39.90
185.- **

79.-
265.- **

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

299.-
1645.-**

81%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
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Sessel Osaka 2.0,
Bezug Brego grün, 

Rücken schwarz, 
Gestell Metall 

Edelstahl, 360° 
drehbar, mit 

Rückholfunktion, 
B/H/T ca. 59x

90x63 cm. 
 Art.: 1295134

Freischwinger-Stuhl ELY
Gestell und Griff Edelstahl-

Rundrohr, Bezug Kunstleder 
grau, B/H/T ca. 43x98x58 cm. 

Art.: 968268

Stuhl Osaka 4.0,
im Bezug rost oder 

schwarz, Gestell 
Eiche massiv, 360° 
drehbar, mit Rück-
holfunktion, B/H/T 
ca. 60x89x63 cm. 

 Art.: 1369888, 
1369886

479.-
1118.-**

57%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Esstisch GRAHAM Platte Akazie massiv 
natur, 26 mm stark, gebeizt und lackiert, 
mit echter Baumkante, Metallgestell gold 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 140x76x90 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1262883 oder B/H/T 
ca. 160x76x90 cm Art.: 1300007 149.-

Sessel SUNNY erhältlich 
im Bezug Velvet taupe, 
grün, blau, grau oder pink, 
Metallgestell goldfarben, 
B/H/T ca. 48x79x62 cm. 
Art.: 1265213, -15, -17, -11

Moderne Stühle LADY,
Metallgestell goldfarben, 
erhältlich im Bezug Velvet 
taupe, grün, blau, grau oder 
pink, B/H/T ca. 48x86x59 cm. 
Art.: 1265201,-03,-05,-07,-09

AKAZIE
 MASSIV

Stuhl

je 59.90
151.- **

Esstisch

129.-
276.- **

Bank

99.99
211.- **

Bank Platte Akazie massiv natur, 
35 mm stark, gebeizt und lackiert, 
mit echter Baumkante, Metallge-
stell gold pulverbeschichtet, B/H/T 
ca. 140x46x35 cm. Art.: 1300011

Gesamtpreis wie abgebildet 473.70

je49.90
149.-**

66%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Regal SPRING,
Eisengestell, Akazienholz 
massiv, hela matt lackiert, 
5 Ablagen, B/H/T ca. 
110x125x25 cm. 
 Art.: 1298352

239.-
568.-**

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Barschrank IRON,
Mangoholz mit Eisen mana/
schwarz, auf Rollen, mit Tür, 

mit Glashalter für 9 Flaschen, 
B/H/T ca. 57x165x57 cm. 

 Art.: 1298369

49.-
158.- **

129.-
318.- **

119.-
283.- **
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Balkenbett KONRAD, Eiche massiv geölt, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm, Metallfuß schwarz, INKLUSIVE Polsterkopfteil. 
Ohne Lattenroste, Matratzen und Deko. Art.: 1328339

EICHE 
MASSIV 
GEÖLT

schnell
verfügbar

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

Inklusive Stauraum

Inklusive Topper

Inklusive 
Beleuchtung und 

USB-Anschluss

schnell
verfügbar

BOX-
SPRING-
KOMFORT

**) 10) siehe Rückseite

666.-
1449.- **

54%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

869.-
2299.- **

62%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Boxspringbett MESSINA, Bezug Stoff Melva anthrazit, Lgfl . ca. 
140x200 cm. Best. aus: Kopfteil mit Rautensteppung INKLUSIVE
USB-Anschluss, Box und Matratze in Bonnelfederkern, durchge-
hender Bezug, Höhe ca. 25 cm, INKLUSIVE Stauraum und Topper. 
Holzrahmen/- füße in massiv Eichenfarbig, LED-Beleuchtung 
warmweiß, dimmbar. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1400104

Aufbau Bonellfeder-
kern und Bonellfeder-
kern in einer Matratze



%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
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% %%%%%
%%

%%
% 77% SPAREN

BIS ZU
WEGEN 

SORTIMENTS-
WECHSEL 

Nachtkommode SUNA Graphit Nachbildung, 
1 Schubkasten, Metallgestell schwarz. B/H/T 
ca. 40x52x38,5 cm. Art.: 1425141

Nachtkommode SUNA
Graphit oder weiß Nachbildung, 2 Schubkästen, 
Metallgestell schwarz. B/H/T ca. 40x65x38,5 cm.
Art.: 1425149, 1425154

Nachtkommode SUNA
Graphit Nachbildung, 2 Schubkästen, 
Metall-gestell schwarz. B/H/T ca. 
60x65x38,5 cm.  Art.: 1425161

je 69.-59.- 79.-

schnell
verfügbar

Höhe ca. 52 cm

Höhe ca. 65 cm
Höhe ca. 65 cm

10)

Schlafkissen COMFORT, Größe ca. 40x80 cm, Ausführung 
medium, Bezug abnehmbar und bis 60 °C waschbar, 
Unterstützung in jeder Schlafposition. Art.: 1348102

ca. 40x80 cm

in 3 Größen erhältlich

ca. 60x50 cm

ca. 63x43 cm

Schlafkissen ALL AROUND, INKLUSIVE SmartCool Bezug 
unterstützt jede Liegeposition, besonder für Bauchschläfer 
Bezug bei 40°C waschbar, B/H ca. 60x50 cm.  Art.: 1348091

Schlafkissen SHAPE, erhältlich in Größe 
Queen S B/H/T ca. 61x31x8 cm, M B/H/T ca.  
61x31x10 cm oder L B/H/T ca. 61x31x11,5 cm. 
INKLUSIVE SmartCool Bezug optimal für Seiten- 
und Rückschläfer Bezug bei 40°C waschbar. 
Art.: 1348089 / 7 / 6

M ca. 61x31x10 cm  

L ca. 61x31x11,5 cm  

113.40

119.40
S ca. 61x31x8 cm  

Schlafkissen ARCH, Größe M, INKLUSIVE SmartCool 
Bezug optimal für Seiten- und Rückschläfer Bezug 
bei 40°C waschbar. B/H/T ca. 63x43x12,5 cm. 
Art.: 1348095

40%
AUF AUSGEWÄHLTE 

KISSEN VON113.40
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

119.40
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

107.40
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

107.40
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

189.- ** 199.- **

179.- ** 179.- **
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Inklusive Stauraum
und Topper

Inklusive USB-Anschluss

Boxspringbett Los Angeles, Kunstlederbezug schwarz, Kopfteil glatt. Best. 
aus: Unterbox und Obermatratze Bonnellfederkern mit Bettkasten und Topper. 
INKLUSIVE USB-Anschluss, LED-Beleuchtung im Kopf -und Fußteil. Ohne Deko.

Funktionssofa FABIUS Bezug Webstoff Austin graphit, Rücken 
echt, Füße schwarz, B/H/T ca. 198x84x98 cm, Liege fl äche ca. 
140x190 cm, Sitzhöhe ca. 53 cm, INKLUSIVE Schlaffunktion, Aloe 
Vera Matratze ca. 13 cm hoch und Lattenrost Metall. Ohne Zierkis-
sen und Deko. Art.: 1369641

BOX-
SPRING-
KOMFORT

799.-% Breite ca. 140x200 cm Art.: 1411954

Breite ca. 
180x200 cm 
Art.: 1411952 995.-

Einfacher Umbau

Inklusive
Aloe Vera Matratze und 

Lattenrost

schnell
verfügbar

888.-
1904.-**

59%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Beistelltisch IRON,
MDF weiß lackiert, 
Gestell Eisen. INKLUSIVE
wireless Handyladefunktion. 
B/H/T ca. 40x45x40 cm.Art.: 1198198

Inklusive 
Wireless Handyladestation

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

5.-

Höhe ca. 54 cm

NUR SOLANGE 
VORRAT REICHT
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Hausbett TINY, Gestell Kiefernholz massiv und MDF weiß lackiert. Liegefl ä-
che ca. 90x200 cm, INKLUSIVE Federholzrahmen und 2 Regalfächern. Ohne 
Matratze und Deko. Art.: 1311546 Gesamtpreis für das Hausbett 657.-

Schubkasten
in weiß lackiert. 
Art.: 1311548

Schöne Details

Anstellfl äche

Stauraum

je 99.-
459.-

4  Drehtürenschrank, B/H/T ca. 153x209x60 cm, 
2 Holztüren INKLUSIVE Softclose Bänder, INKLUSIVE 1 
Fachboden, 2 Kleiderstange, 3 Schubladen und 7 Einlegebö-
den. Art.: 1251774

Babyzimmer BENTON, 
Melamin Eiche Artisan 
Nachbildung, Absetzung 
dunkelgrau. Ohne Deko.

Gesamtpreis für das abgebildete 
Babyzimmer 1029.-

2

1
4

6

7

3

2  Wickelaufsatz, 
mit Unterstellregal.
Art.: 1251768

1  Wandboard, INKLUSIVE 3 Kleiderhaken. 
B/H/T ca. 106x34x22 cm. Art.: 1251791

3 Kommode, mit 3 Schubläden. B/H/T 
ca. 110x89,5x43 cm, Wickelaufsatz (dann Höhe 97,5 cm).
Art.: 1251766

5  Babybett, Gitterstäbe Buche massiv braun lackiert. B/H/T ca. 
145x80x77 cm. INKLUSIVE Rolllattenrost, Liegefl äche ca. 70x140 cm. 
Ohne Matratze. Art.: 1251747

6  Regal, 5 Fächer, B/H/T ca. 60x
210x43 cm.
Art.: 1251779

7  Regal, 6 offene Fächer. B/H/T ca. 
110x138x43 cm. 
Art.: 1251784

149.-%
5

39.-

199.-

69.-
99.- 125.-

349.-

5.-
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PREMIO LINEA

• Optimal für alle Schlafpositionen

•  2 Härten pro Matratze / 4 unterschiedliche Liege-

positionen wählbar

• Seitenschläfer benötigen mehr Schulterabsenkung

•  Rückenschläfer und Bauchschläfer benötigen eine 

festere Schulterzone

Rückenschläfer

%

Soft

Fest

ca. 25 cm

Kaltschaum-Matratze
• 3-lagig: soft/medium/fest
• zonierte Durchlüftungslöcher
• langlebiger Hybridschaum
•  Erhältlich in der Größe: 

ca. 140x200 cm
Art.: 1374107

7-Zonen-Taschen-
federkern-Matratze
•  3-lagig: soft/medium 

Taschenfederkern/fest
• zonierte Durchlüftung
• langlebiger Hybridschaum
•  Erhältlich in den Größen: 

ca. 90/140x200 cm
Art.: 1374429

399.-%
ca. 140x200 cm

ca. 140x200 cm

399.-
ca. 140x200 cm

ca. 25 cm

Soft

Fest

BauchschläferSeitenschläfer

%%schnell
verfügbar

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

399.-%
nur noch erhältlich in 

ca. 140x200 cm
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zuSonderpreisen
MATRATZEN

149.-ca. 90x200 cm

Kaltschaum-Topper
• 2-lagig: soft/fest
• zonierte Durchlüftungslöcher
• langlebiger Hybridschaum
• Erhältlich in den Größen:
   ca. 90/140/180x200 cm
Art.: 1374431

Federholzrahmen SMART FIX,
7-Zonen - Lattenrost - 28 elastische 
Federholzleisten. Druckverteilung 
und Stabilisierung durch einen 
Mittelgurt,  ca. 90x200 cm nicht 
verstellbar, wird zerlegt geliefert. 
Art.: 1386314

%
Seite_21_O_Inventurverkauf_01_25

Federholzrahmen SMART FIX,
7-Zonen - Lattenrost - 28 elastische 
Federholzleisten. Druckverteilung 
und Stabilisierung durch einen 
Mittelgurt,  ca. 90x200 cm nicht 
verstellbar, wird zerlegt geliefert. 

schnell
verfügbar

%
ca. 90x200 cm

ca. 9 cm

Soft

Fest

59.-

149.-% ca. 140x200 cm  199.-
ca. 180x200 cm  299.-

ca. 140x200 cm
Art.: 1386316  95.-
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Kleinmöbelserie LINE, Korpus und Front in Weiß, 
anthrazit oder in Eiche Artisan, ohne Deko.

2  Hochkommode,
4 Schubkästen auf 
Metallschienen, B/H/T 
ca. 80x103x48 cm.  
Art.: 1249440, 42, 1417472

1  Kommode, 
3 Schubkäs-
ten, B/H/T ca. 
80x79x48 cm.
Art.: 1249434/16/40

FRONTEN 
MATT

Regalserie MILLY Melamin, Preisgruppe A Dekor weiß oder Preisgruppe B Dekor anthrazit 
oder Eiche Artisan. Ohne Deko.
1  Regal B/H/T ca. 80x199x28 cm. 

Preisgruppe A
Art.: 1414406 

39.90

Preisgruppe B 
Art.: 1414408/10 

49.90

2  Tür-Set-Melamin
Preisgruppe A 
Art.: 1414422

64.90

Preisgruppe B 
Art.: 1414428/31

69.90

3  Tür-Set-Glas 
Preisgruppe A 
Art.: 1414412

49.90

Preisgruppe B 
Art.: 1414414/16 

54.90

Preisgruppe B

Regal hoch 6 Böden, 
B/H/T ca. 77x185x33 cm. 
Art.: 1361658

Regal halbhoch
4 Böden, B/H/T ca. 77x115x33 cm.
Art.: 1361660

je 84.90
284.- **

2

1

64.90
218.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Sideboard BJÖRN, Korpus und Front MDF 
schwarz matt, Abdeckplatte Eiche Dekor, 
2 Türen, 4 Schubkästen, B/H/T ca. 180x80x
40 cm. Art.: 1398690

298.-
794.- **

62%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

33.90
130.- **

73%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2 3

1 1
1

Preisgruppe A

1

ab 39.90

69.90

39.90

203.- **

142.- **

Regal quer 4 Böden, 
B/H/T ca. 110x78x33 cm.
Art.: 1361662

59.90
161.- **

Spiegel LAUREL
Metallrahmen 
schwarz, oben 
halbrund, Spros-
seneinteilung, 
14 Felder, B/H/T 
ca. 61x161x3 cm.
Art.: 1399032

Spiegel JANA
Holzrahmen 
schwarz/silber 
antik, BxHxT ca. 
100x200x6 cm.
Art.: 1260777

129.90

69.90

381.- **

178.- **79.90
196.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Polsterbank SARA Sitz 
gesteppt, Bezug Stoff grau, 
Metallgestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 120x47x42 cm
Art.: 1399198

Schmuckstandspiegel LISSI,
in MDF matt weiß lackiert. Innenraum mit Filz in 

schwarz. Stauraum hinter der Spiegelfront, ca. 
B/H/T 35x134x30 cm. Ohne Deko. Art.: 1113214

 **

AKTIONSPREIS

90
178.- **178.- **178.-

SARA Sitz 
gesteppt, Bezug Stoff grau, 
Metallgestell schwarz matt, 
B/H/T ca. 120x47x42 cm

LISSI,
in MDF matt weiß lackiert. Innenraum mit Filz in 

schwarz. Stauraum hinter der Spiegelfront, ca. 
Art.: 1113214

Regalserie ROCKY Eiche Artisan Dekor MDF, Metallgestell schwarz, pulver-
beschicht, Vierkantrohr 16x16mm stark, Belastung je 5 kg, ohne Deko.



INVENTUR-SCHNÄPPCHEN
%%INVENTUR VERKAUF

Schminktisch CLARA

in teilmassiv Kiefer weiß lackiert. 

Mit 5 Schubladen und inklusive 

großem, ovalen Schminkspiegel. B/H/T 

ca. 97x142x40 cm. Art.: 996745
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%
drehbar

Breite ca. 97 cm

Passender Hocker 
Art.: 1057373

19.90
73.- **

RADIKAL
REDUZIERT!

Wandregal-2er-Set Duo
MDF Hochglanz weiß, in den 
Maßen B/H/T 28x28x15 cm/ 
23x23x15 cm, ohne Deko. 
Art.: 1354819

Wandregal-3er-Set Curve
MDF Hochglanz weiß, in den 
Maßen B/H/T 45x30x
20  cm/ 40x25x20 cm / 
35x20x20 cm.  Art.: 1354817

Schminktisch LUCIA
Kiefernholz, Multicolor, 
3 Schubkästen, Griffe 
Eisen, Metallgestell 
Eisen antik, inkl. 
Spiegel, B/H/T ca. 
100x140x43 cm. 
Art.: 1268712 

Wandregal-3er-Set DANA, 
in Metall schwarz, B/H/T ca. 40x10x
35 cm, 35x10x31 cm und 30x10x
26 cm, ohne Deko. Art.: 1171053

24.90

49.90

19.90

81.- **

210.- **

62.- **

2er Set

3er Set

3er Set

3er Set

Wandregal-3er-Set KIM
Eiche Artisan Nachbildung, B/H/T ca. 
28x28x11,8 cm / 24x24x11,8 cm 
/ 20x20x11,8 cm, Belastbarkeit je 
Regal max. 5 kg, ohne Deko. 
Art.: 1354849

17.90
62.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Regal LEON Gestell Metall schwarz, Rück-
wand Lochblech schwarz, Böden MDF Eiche 
Dekor, B/H/T ca. 110x131x33 cm, ohne Deko.
Art. 1325123

Breite ca. 100 cm

139.90
372.- **

Beistelltisch JOKO Oberplatte Glas, Gestell 
beschichtet, in weiß oder schwarz, Belastbarkeit 
15 kg, ca. B/H/T 30x60x40 cm. Art.: 1168297/302

Beistelltisch PROMO Gestell schwarz oder 
weiß beschichtet, Oberplatte MDF weiß oder 
eichefarbig, ca. B/H/T 30x60x40 cm, ohne Deko. 
Art.: 1086218/22

Dekopaneel LUND
in Artisan Eiche, Walnuss oder 
schwarz foliert MDF, 9 Leisten auf 
8mm schwarzem Filz, 6er Set = 
0,96 m2, B/H/T ca. 40x40x2 cm
Art.: 1373062, 66, 68

je14.90
43.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS je17.90 39.90
55.- **

191.- **

6er Set

je Set

89.90
357.- **

74%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

69.90
304.- **

77%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT
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375.-

129.90

134.90

98.90
Garderobenprogramm SET ONE YORK Korpus und Fronten in Pino-Aurelio Dekor, Abdeckböden Eiche Nelson 3D Dekor, Metall-
Bügelgriffe nickelfarbig matt, Sichtbare Rückwände Eiche Nelson Dekor geschroppt, 4-tlg. Set bestehend aus(ca.Maße B/H/T) 
1 Garderobenschrank inkl.  Spiegeltür, 75x207x42 cm, 1 Türdämpfer (2er Set), 1 Bank, 105x47x51 cm, ohne Beleuchtung, 
1 Sitzkissen, Bezug Montana stone, 1 Paneel, 100x130x27 cm, 1 Schuhschrank, 75x108x36 cm, 1 LED-Beleuchtungs-Set, inkl. 
Leuchte und Trafo, B/H/T ca. 275x207x51 cm, ohne Deko. Art.: 1425063

999.-
1742.- **

42%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

HOCH-
GLANZ

249.-
923.- **

73%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Garderobenpaneel-Set lang JOLLY
Ausführungen in anthrazit, kreidegrau und salbei,
2er-Set Paneel, 3 Kleiderhaken Metall schwarz,
B/H/T ca. 10x163x2 cm, ohne Deko. Art.: 1351016/19/20

je 19.90
87.- **

77%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2er-Set Paneel

XL-Schuhschrank CHAMPION
4 Türen und 1 Schublade, B/H/T ca. 
90x200x35 cm. 4 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T ca. 90x200x35 cm. in MDF weiß 
Hochglanz und Zierblenden in Edelsthahl-
Optik. Ohne Deko. Art.: 1324876

77%
RABATT

10)

IN ALLEN ABTEILUNGEN

BIS ZU

INVENTUR-
SCHNÄPPCHEN

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT

RADIKAL
REDUZIERT!



%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

%
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%
INVENTUR-

SCHNÄPPCHEN

Hakenleiste B/H/T 
ca. 50x16x4 cm.
Art.: 1304639

Hakenleiste
4 Haken, B/H/T 
ca. 60x10x6 cm.
Art.: 1262304

Hängegarderobe TIM
Metall schwarz, mit Ab-
lage und 5 Haken, B/H/T 
ca. 80x20x25 cm.
Art.: 1262309

Hakenleiste DORA
Metall schwarz, 
Belastbarkeit max. 5 kg, 
ohne Deko.

Hakenleiste 
TIM Metall 
schwarz, 
Belastbarkeit 
max. 5kg, ohne 
Deko.

Hakenleiste
5 Haken, B/H/T ca. 
80x10x6 cm.
Art.: 1262301

5.90
22.- **

Hakenleiste
B/H/T ca. 
83x16x4 cm.
Art.: 1304637

9.90
27.- **

3.90
17.- **

77%
SPAREN STAMMKUNDEN-

AKTIONSPREIS

1  Garderobenschrank 
1 Holztür, 1 Spiegeltür, 5 Fach-
böden und ausziehbare Kleider-
stange, B/H/T ca. 74x201x
40 cm. Art.: 1371095

2  Garderobenpaneel
Kleiderstange und 5 Haken 
Metall edelstahlfarbig, B/H/T ca. 
90x110x29 cm. Art.: 1371104

3  Garderobenbank
1 offenes Fach, inkl. Sitz-
kissen Stoff anthrazit, B/H/T 
ca. 90x48x40 cm. Art.: 1371108

5  Schuhschrank 2 Holztüren, 
1 Schubkasten, 6 Fachböden, 
B/H/T ca. 74x100x40 cm. 
Art.: 1371102

4  Spiegel B/H/T ca. 
74x93x4 cm. Art.: 1371107

Garderobenprogramm NATURE 
ONE Front Kernbuche massiv 
lackiert, Korpus Kernbuche 
Nachbildung, Schubkasten und 
Tür mit Sofclose, Griffe Metall 
edelstahlfarbig, ohne Deko

FRONT 
MASSIV HOLZ

375.-
750.- **

129.90
263.- **

134.90
273.- **

1

2

3

98.90
198.- **

4

259.-
530.- **

51%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
5

5

Inklusive
Sitzkissen

6.90
18.- **

61%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 14.90
56.- **

Mit schönen
Details

RADIKAL
REDUZIERT!

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 997.90
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Garderoben-
programm Batex
Korpus und Front Eiche 
Artisan Dekor, Deck-
platte und Türfüllungen 
anthrazit, Griffe Metall 
schwarz, Dreh türen mit 
Soft Close, ohne Deko.
Gesamtpreis für das Garder-
obenprogramm 379.50

1  Garderobenschrank 
B/H/T ca. 63x195x39 cm.
Art.: 1372346

2  Wandpaneel 1 Ablage, 
1 Kleiderstange und 5 Haken 
in Alu schwarz, B/H/T ca. 
95x57x6 cm. Art.: 1372334

3  Garderobenbank
2 Drehtüren, 
B/H/T ca. 90x50x39 cm. 
Art.: 1372270

5  Schuhschrank
2 Drehtüren, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 90x107x39 cm.
Art.: 1372244

4  Spiegel
B/H/T ca. 
88x76x2 cm.
Art.: 1372258

Standgarderobe ULF
Metall schwarz, mit 
2 Querstangen, Ohne 
Kleiderbügel, B/H/T ca. 
73x174x56 cm. Art.: 1426569

14.90
89.- **

Kompaktgarderobe
Front weiß Hochglanz MDF, 
Absetzung Hirnholz Nachbildung, 
Korpus/Paneel Artisan Eiche Nach-
bildung, Paneel mit Spiegel, 
Kleiderstange, 5 Haken, 
XL-Bank mit 1 Tür mit Softclose, 
1 Schubkasten, 2 offene Fächer, 
Griffe Metall chrom matt, Füße 
Kunststoffgleiter, inkl. Sitzkissen 
Mikrovelour stahlgrau, B/H/T ca. 
126x193x38 cm, ohne Deko. 
Art.: 1346675

Komplett-Preis
HOCH-
GLANZ

99.90
414.- **

75%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

99.90
434.- **1

3

4

1

2

79.90
301.- **2

69.90
284.- **

29.90
142.- **

229.-
850.- **

73%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT



Seite_27_O_Inventurverkauf_01_25www.zurbrueggen.de

1  Garderobenpaneel
Trägerplatte Dekor schwarz, 6 Haken 
und 1 Kleiderstange Metall schwarz, 
B/H/T ca. 56x169x25 cm. Art.: 1372947

2  Spiegel Rahmen Eiche 
massiv geölt, B/H/T ca. 
120x75x3 cm. Art.: 1372933

3  XL-Schuhschrank
3 Türen, 12 Einlegeböden 
verstellbar, B/H/T ca. 120x
105x42 cm. Art.: 1372922

4  Garderobenschrank
1 Tür, 2 Fachböden und 1 Kleider-
stange, B/H/T ca. 63x195x42 cm. 
Art.: 1372945

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1047.80169.90
418.- **1

129.90
348.- **2

399.-
977.- **3

Soft Close

349.-
1100.- **

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

Garderobenkombination MAXIM
Artisan Eiche Nachbildung, 
Absetzungen in anthrazit, Griffe 
Kunststoff anthrazit, ohne Deko.

1  Spiegel
B/H/T ca. 85x75x2 cm.
Art.: 1240114

5  Schuhschrank
2 Türen, 1 Schubkasten, 3 große 
und 4 kleine Einlegeböden, B/H/T 
ca. 85x105x38 cm. Art.: 1240112

2  Garderobenpaneel
mit Hutablage, Kleiderhaken und 
Kleiderstange Metall, B/H/T ca. 
85x127x28 cm. Art.: 1240138

4  Bank 2 offene Fächer, 
B/H/T ca. 85x45x38 cm.
Art.: 1240136

3  Garderobenschrank
1 Drehtür, B/H/T ca. 60x195x38 cm.
Art.: 1240140

118.90
286.- **

58%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für das Garderobenkombination 407.50

1 2

4

3

39.90
99.- **

59.90
143.- **

69.90
161.- **

118.90
279.- **

Garderobenprogramm 
SIGNE Leisten Eiche massiv 
geölt, Korpus Innen Dekor 
schwarz, Türen mit Soft-
Close, ohne Deko.

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

EICHE
MASSIV

%

Wandgarderobe XENIA
Edelstahl poliert, 10 Kugeln 

Buche natur, B/H/T ca. 
79x49x7 cm.
Art.: 1426594

Buche natur, B/H/T ca. 

19.90
86.- **

Schuhregal DANIELA
Metallgestell weiß, pulverbeschichtet, Sitzpolster 

Kunstleder weiß, 2 Schuhablagen chromfarbig, Platz 

für ca. 8 Paar Schuhe, B/H/T ca. 80x52x30 cm.

Art.: 1361664

39.90
102.- **

  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN



%
%
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Büroprogramm 
Punto,
Korpus in Betonop-
tik und Fronten in 
Hochglanz weiß.

HOCH-
GLANZ

1  Hochschrank
mit 3 Schwebetüren, 
B/H/T ca. 120x195x
36 cm, ohne Deko. 
Art.: 970386

2  Sideboard mit 
2 Schwebetüren, 
B/H/T ca. 140x87x
36 cm, ohne Deko. 
Art.: 970377

3  Eckschreibtisch,
3 Schubkästen, 2 Fächer, 
B/H/T ca. 150x76x140 cm, 
ohne Deko. Art.: 1006468

4  Chefsessel SUSANNE
in Kunstleder schwarz / grau. 
Gestell Metall schwarz, inkl. 
Wippmechanik und Höhenverstellung, 
B/H/T ca. 65x112x74 cm. Art.: 967579

Gesamtpreis wie dargestellt: 
902.99 inkl.Stuhl

Drehstuhl MALAGA
Bezug Velours grau, Gestell 
Metall schwarz, höhenverstellbar, 
B/H/T ca. 64x98x68 cm. 
Art.: 1355672

WILDEICHE
MASSIV GEÖLT

Ausführung 
Eiche 

Schreibtisch 
MIRCO 1 
Wildeiche 
massiv geölt, 
durchgehende 
Lamellen, Füße 
MDF schwarz 
matt lackiert, 
Tastaturfachbo-
den ausziehbar, 
mit Standcon-
tainer, B/H/T ca. 
135x76x65 cm. 
Art.: 1369256/258 %

Drehstuhl MARA
Gestell weiß, Bezug/
Netz Mesh grau, blass 
türkis oder koralle, 
klappbare Armlehnen.
Art.: 1363390/1364451/53 

129.-
317.- **

59%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Inklusive
Wippfunktion

&

299.-
552.- **

1

189.-
357.- **

2

279.-
518.- **

46%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

Inklusive
Wippfunktion

Bezug Velours

Klappbare 
Armlehnen

bis 
140 kg

99.-
317.- **

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 109.-
213.- **

48%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1  Schreibtisch PUNTO in 
Beton-optik, B/H/T ca. 180x74x
69 cm, ohne Deko. Art.: 970397

2  Container PUNTO
mit 3 Schubladen, 
B/H/T ca. 66x66x45 cm. 
Art.: 970391

je299.-
308.- **

67%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

bis 
140 kg

Inklusive
Wippfunktion

je89.99
256.- **

64%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

2

155.-
302.- **

1

%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT
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%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

Drehstuhl SIEGBERT Sitz 
und Rücken Stoff dunkelgrün, 
Höhenverstellung durch Gaslift, 
Fußkreuz Metall schwarz, B/H/T 
ca. 56x81x64 cm. Art.: 1354152 

Drehstuhl RICK Sitz und 
Rücken Stoff schwarz, 
Armlehnen mit Chrom Ap-
plikationen, Wippmechanik, 
Höhenverstellung durch 
Gaslift, Fußkreuz Kunststoff 
schwarz. Art.: 1354144

Gaming-Stuhl BETTZY 
Bezug Kunstleder schwarz, 
Absetzungen in rot, Nylonbasis, 
Sitz Schaumstoff, Kippmecha-
nismus 150°, inklusive Kopf- 
und Nierenkissen, ca. B/H/T 
69x136x57 cm. Art.: 1152004 

Drehstuhl 
ROLAND
Sitz und Rücken 
Stoffbezug schwarz, 
inkl. Höhenverstel-
lung und Neige-
funktion, Gestell 
schwarz.
Art.: 1374290

Schreibtisch CÄSAR MDF Melamin schwarz, Metallge-
stell schwarz pulverbeschichtet oder MDF Melamin weiß, 
Metallgestell weiß pulverbeschichtet, inkl. Ablagefach, 
B/H/T ca. 140x75x70 cm. Art.: 1414917/26

Konsolentisch MARLON MDF Melamin schwarz, 
Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, inkl. Ablagefach, 
Belastbarkeit max. 20 kg, B/H/T ca. 99x79x32 cm.
Art.: 1414928

Drehstuhl MAGNUS Sitz und Bezug Stoff hellbraun, 
gelb, schwarz oder blau, inkl. Butterfl y Mechanik, Gestell 
schwarz, Gas Lift - TÜV geprüft, B/H/T ca. 61x92x58 cm. 
Art.: 1415937/39/40/42

89.-
228.- **

60%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
39.-

94.- **

58%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

bis 
140 kg

bis 
140 kg

bis 
140 kg

149.-
434.- **

65%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

99.-
327.- **

72%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Inklusive Wippfunktion

69.99

bis 
120 kg

%
INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

Stuhl SIEGFRIED Sitz und 
Rücken Stoff dunkelgrün, 
Fußgestell Metall schwarz, 
B/H/T ca. 49x81x56 cm.
Art.: 1354166

bis 
100 kg 59.- 69.-

157.- **

207.- **

138.- **

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!

je 99.-
237.- **

58%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

%
   INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

bis 
140 kg %bis 
140 kg

Drehstuhl KARIM Sitz 
Bezug Stoff schwarz, 

Rücken Netzbezug Mesh 
schwarz, Gestell weiß, inkl. 

Butterfl y Mechanismus, 
inkl. Armlehnen weiß, ge-
bremste Rollen, B/H/T ca. 
62x93x56 cm. Art.: 1355743

Inklusive
Wippfunktion

69.-
198.- **

65%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



%

%%
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Gartensessel UMA,
Gestell Aluminium, grau 
pulverbeschichtet, 
Kunststoff-Rattan 
Mix dunkelgrau, Kissen 
grau, Bezugwasserabwei-
send, B/H/T ca. 64x84x
64 cm. Art.: 1404329

Loungegarnitur UMA, Gestell Aluminium, grau pulverbeschichtet, Kunststoff-Rattan Mix 
dunkelgrau, Kissen grau, Bezug wasserabweisend, Tischplatte Polywood braun, bestehend 
aus: 1x Ecklounge, 1x Tisch, B/H/T ca. 89x51x89 cm, höhenverstellbar von 51 bis 72 cm.
Ohne Deko. Art.:1404325

Moderne Gartenlounge ABEL,
Aluminiumgestell, grau, pulverbeschich-
tet, Kunststoffgefl echt, Bezüge in Olefi n 
beige. Ohne Deko. Gesamtpreis für 
die Gartenlounge 2831.-

Gartentisch, Aluminium-
gestell, grau, pulverbeschichtet, 
Oberplatte stone, 11 mm, B/H/T 
ca. 71x33x44 cm. Art.: 1400722

Klappstuhl 
TROGIR, 
Teak massiv, 
B/H/T ca. 
47x88x58 cm. 
Art.: 1088396%

Loungegruppe,
1x Ecklounge (4-tlg.), 1x Tisch, und inkl. Polster

149.-
318.- **

Höhen-
verstelllbar

von 51-
72 cm

Mit
Kunststoff-

Rattan

JETZT  SITZ-SCHNÄPPCHEN-PREISE SICHERN

1  Gartentisch, Aluminiumgestell, 
anthrazit, pulverbeschichtet, Glasplatte 
Keramikoptik, ausziehbar auf 149 cm (Tiefe), 
B/H/T ca. 149x68x97 cm. Art.: 1400557

479.-
2  Lounge-Sofa, Armteil 

links, mit 1 Armlehne 
in Teakholz, B/H/T ca. 
84x73x76 cm. Art.: 1400697 259.-
3  Lounge-Sofa

(ohne Armteil),  B/H/T 
ca. 80x73x76 cm. 
Art.: 1400703 239.-

5  Lounge-Sofa, 
Armteil rechts, mit 
1 Armlehne in Teakholz, 
B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400699 259.-
6  Lounge-Sessel, 

B/H/T ca. 62x73x
65 cm. Art.: 1400720 219.-

4  Lounge-
Ecksofa, B/H/T
ca. 76x73x76 cm. 
Art.: 1400701 279.-

1

2

3 3

5

4

stellbar als Sofa

99.90

%
  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

2-sitzer, B/H/T ca. 100x90x52 cm. 3-sitzer, B/H/T ca. 150x90x52 cm. 

Gartenbank WILLIAM
Gestell Mahagoni antik, 
natur farbig. Ohne Kissen. 
Art.: 1317041/42

MAHAGONI
ANTIK

AKAZIE
MASSIV

119.-
378.- **

149.-
453.- **

ALLES NUR 
SOLANGE VORRAT REICHT

999.-
2826.- **

64%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je219.-
568.- **

61%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

%
TEAK

MASSIV

29.-
89.90 **

67%
SPAREN STAMMKUNDEN-

AKTIONSPREIS

49.9054%
SPAREN STAMMKUNDEN-

AKTIONSPREIS
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77%
BIS ZU

SPAREN

%
%

% %

%

10)

auch auf 
Gartenmöbel

Lounge-Kombination BROOKLYN, 2,5 Sitzer, Gestell Aluminium metallic grau, mittig 
höhenverstellbare Tischplatte, Eukalyptus teakfarbig, Sitz- und Rückkissen stoffbezogen 
Korallensandfarbig, best. aus: 1x 2,5 Sitzelement, 1x Verbindungs-Lift-Tisch, umbaubar zu 
einer Sonnenliege mit Reckliner-Funktion. B/H/T ca.185x70x79 cm. Ohne Deko. Art.: 1405846

Loungegarnitur TANEE, Stahlgestell dunkelgrau, 
pulverbeschichtet, Textilene/Geflecht dunkel-
grau oder mint, Kissenbezüge dunkelgrau oder 
mint, bestehend aus: 1x 2er Sofa, B/H/T ca. 
152x91x79 cm, 2 Sessel, B/H/T ca. 80x91x79 cm, 
1 Tisch, Platte 3D Glas Keramik-Optik, B/H/T ca. 
106x56x44 cm. Ohne Deko.  Art.: 1405087, 1405089

Gartenstuhl 
GÖTEBORG,
Gestell Akazien-
holz teakfarben, 
Textilene grau, 
B/H/T ca. 
49x91x57 cm. 
Art.: 1364626

Sessel Ronda
Kunststoffgeflecht 
naturfarben, mit 
Sitzkissen dunkel-
grau, Stahlgestell 
dunkelgrau, B/H/T 
ca. 56x80x60 cm.
Art.: 1196356

Stapelstühle MOTOVUN, 
Gestell Metall schwarz, 
Seilbespannung curry, 
schwarz, grün oder grau. 
Ohne Deko.  
Art.: 1364433,-435,-437,-439

Gartensessel Fonda,
Kunststoffgeflecht na-
turfarben, mit Sitzkissen 
in grau, Stahlgestell 
dunkelgrau, pulverbe-
schichtet, B/H/T 
ca. 91x66x60 cm. 
Art.: 1399016

Lounge-Sessel-Kombination KARLSBAD, Stahlgestell dunkelgrau, 
pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht grau, Kissenbezüge hellgrau, mit 
Überdachung, inklusive Hocker, B/H/T ca. 102x152x93 cm. Ohne Deko. 
Art.:1405093

JETZT  SITZ-SCHNÄPPCHEN-PREISE SICHERN

59.90
223.- **

ø ca. 30 cm

versch. Farben

%

339.-
1082.- **

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Loungegruppe, 
1x 2er-Sofa, 2x Sessel und 1x Tisch

299.-
979.- **

69%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Auch in 
mint erhältlich

249.-
599.- **

58%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Umbau zur 
Sonnenliege

49.90
109.- **

STAMMKUNDEN-
AKTIONSPREIS

49.90
142.- **

64%
SPAREN STAMMKUNDEN-

AKTIONSPREIS

25.99
52.- **

50%
SPAREN STAMMKUNDEN-

AKTIONSPREIS



%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT
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Moderne Loungegruppe CELIA
Aluminiumgestell schwarz, pulverbeschichtet, Kunststoffgeflecht schwarz, Kissen Bezug schwarz, 
wasserabweisend. Tisch, Oberplatte stone schwarz, B/H/T ca. 130x38x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1399364

Moderne Essgruppe ZAGREB, 
Ohne Deko. Gesamtpreis für die 
Essgruppe 1388.40

Loungegruppe, 
1x Sofa 2-sitzig, 1x Tisch, 2x Sessel und inkl. Polster

Tischalternativen Gestell Edelstahl:
ca. 140x76x90 cm Art.: 1405849 559.-
ca. 180x76x100 cm Art.: 1316934 669.-
ca. 220x76x100 cm Art.: 1145080 749.-

Tischalternativen Gestell Edelstahl anthrazit:
ca. 140x76x90 cm Art.: 1405851 599.-
ca. 180x76x100 cm Art.: 1316936 699.-
ca. 220x76x100 cm Art.: 1316914 789.-

Relaxsessel , 
Gestell Edelstahl oder 
Edelstahl anthrazit pulverbe-
schichtet. Textilene anthrazit, 
Rücken verstellbar, B/H/T ca. 
55x110x62 cm.  
Art.: 1364215, 12379731  Gartentisch, Platte recyceltes 

Teakholz massiv, gebürstet, Gestell 
Edelstahl anthrazit pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 220x76x100 cm. 
Art.: 1145080, 1316914

2  Stapelsessel, Textilene 
anthrazit, Gestell Edelstahl oder Edelstahl 
anthrazit pulverbeschichtet. B/H/T ca. 
56x91x66 cm. Art.: 1088422, 1364213

TEAK
MASSIV

789.-1

2

2033.- **

je159.-
461.- **

Hoch-
wertiges
Geflecht

1199.-
3197.- **

62%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je 79.90
189.- **

57%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

ALLES NUR 
SOLANGE VORRAT REICHT



%% %%INVENTUR VERKAUF RADIKAL
REDUZIERT!
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Moderne Loungegruppe INDIGO Bezug Olefin grau, Aluminiumgestell
dunkelgrau pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen, B/H/T ca. 222x300 cm,
inklusive Tisch, B/H/T ca. 74x26x74x cm. Ohne Deko. Art.:1398974

Modernes Lounge-Set MIKADO, Stahlgestell anthrazit, pulverbeschichtet, Kissenbezüge 
Olefin dunkelgrau, wasserabweisend, mit Armteilen, bestehend aus: 1 3er Sofa links, 1 3er 
Sofa rechts, jeweils B/H/T ca. 210x80x65 cm, mit Zwischentisch B/H/T ca. 70x10x70 cm und 
Gartentisch, B/H/T ca. 121x70x26 cm. Ohne Deko. Art.:1400065

Loungeset, 1x 3er Sofa links, 1x 3er Sofa 
rechts, Zwischentisch und Gartentisch

Auch spiegel-
verkehrt stellbar

Inklusive
Tisch

Alternative
Stellvariante

Alternative
Stellvariante

Tischplatte 
Planken-

Optik

499.-
1598.- **

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1399.-
3446.- **

59%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT
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OTTOMANE optional links 
oder rechts montierbar

Eckgarnitur TRIXI Bezug Stoff grau, Kunststofffüße 
schwarz, Stellmaß ca. 199x138 cm, INKLUSIVE Kissenset, 
ohne Zierkissen. Art.: 1403030
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%%INVENTUR VERKAUF %RADIKALREDUZIERT!

Inklusive Kissenset

222.-
695.- **

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



%
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Inklusive 
Liegefl äche

Inklusive 
Bettkasten

Eckgarnitur MEZZO, Bezug Stoff 
Curry, Stellmaß ca. 204x145 cm, 
Liegefl äche ca. 124x202 cm,
INKLUSIVE Schlaffunktion, 
2 Rücken- und 2 Armlehnkissen. 
INKLUSIVE Bettkasten. 
Art. 1403035

Vitrine PANAMA, Korpus Eiche Nachbildung, Front 
Lamellen Design, Metallfüße schwarz, INKLUSIVE
Rückwandbeleuchtung, B/H/T ca. 75x160x43 cm. 
Art. 1369874

Programm ETIENNE
überzeugt durch 
sein ländliches, aber 
modernes Design durch 
Metallgriffe in Nickel 
und Absetzungen in 
Viking Eiche Natur 
Nachbildung, die sich 
von den matten Fronten 
in Ashgrey Nachbildung 
abheben. INKLUSIVE
Softclose und Selbstein-
zug. Ohne Deko. 

Relaxsessel NIKLAS,
Bezug Stoff dunkelgrau, 
Holzgestell, B/H/T ca. 
66x98x110 cm. Art. 972888

TV-Lowboard VALENCIA, 
Korpus Mangoholz 

weiß lackiert, Abdeckplatte/
Türen/Fach Mango 

naturfarben 
sandgestrahlt, 

B/H/T ca. 170x50x45 cm. 
Art. 1303846

TV-Lowboard, B/H/T 
ca. 194x63x45 cm. 
Art. 1350014

Vitrine, B/H/T ca. 
65x201x38 cm, 
INKLUSIVE LED-Be-
leuchtung. Art. 1349906

783.- **

399.-
859.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

  INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

169.99

299.-

Inklusive 
Hocker

%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

TV-Lowboard PANAMA 
Korpus Eiche Nachbildung, 
Front Lamellen Design, 
Metallfüße schwarz, inkl. 
Rückwandbeleuchtung, 
B/H/T ca. 145x55x42 cm. 
Art.: 1369870

299.-
948.- **

68%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

199.-
691.- **

71%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Lamellen-
Design

886.- **

299.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

598.-
1401.- ** 486.- **

57%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

**) 10) siehe Rückseite



Seite_35_O_Inventurverkauf_01_25www.zurbrueggen.de

Inklusive 
Liegefl äche

Relaxsessel IRENA, 
Bezug Microfaser Champagner, beige oder 
silber, B/H/T ca. 72x77x77 cm, Metallgestell 
schwarz, drehbar. Art. 1403021/4/6

Wohnwand JAMMY, Korpus und Absetzung Eiche 
Altholz Nachbildung, Front weiß strukturiert, Griff silber, 
B/H/T ca. 252x175x45 cm. Ohne Deko. Art. 1388434

Couchtisch BERNADETTE,
Oberplatte Rauchglas, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 110x38x60 cm. Art. 1352932

SICHER-
 HEITS-
GLAS

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Couchtisch CARLA,
Tischplatte Glas 
marmoriert schwarz, 
Ablage Glas schwarz, 
Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 75x43x
75 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1263315

Funktionssessel DARIUS, 
Bezug Samt grün, B/H/T ca. 
102x87x81 cm, Liegefl äche ca. 
102x191 cm, Holzfüße schwarz. 
Art. 1397886 

399.-
1158.- **

65%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Inklusive 
LED-Beleuchtung

drehbar

je 149.99

129.99
567.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
99.99

283.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

222.-
%Schaukelsessel RICKI, 

Bezug Stoff grau, Metallgestell 

schwarz, Füße Holz natur, 

B/H/T ca. 75x98x81 cm. 
Art. 1140892

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN
%%INVENTUR VERKAUF %RADIKALREDUZIERT!

612.- **

424.- **

149.-
355.- **

57%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Stuhl ARMIN
weiß oder gelb Sitzschale, 

Kunststoff, Sitzkissen 
Kunstleder, Gestell Eiche, 
B/H/T ca. 48x83x53 cm.

Art.: 1080480 /7

Stuhl MALTA
Bezug Stoff beige, grün 

oder grau,B/H/T ca. 
55x79x59 cm, Metall-

gestell schwarz. 
Art.: 1396856/7/9

Stuhl MIRCO 
Bezug Webstoff grau/

Seiten Kunstleder 
grau, Metallgestell 

verchromt, B/H/T  ca. 
44x97x60 cm. 

Art.:  1264110 

Schwingstuhl LEON
Bezug Vintage grün, 

Metallgestellt verchromt, 
B/H/T ca. 47x96x61 cm. 

Art.: 1355273

Sessel WEAVY Bezug Samt schwarz oder natur, 
Metallgestell schwarz oder goldfarben, B/H/T ca. 
66x78x55 cm. Art.: 1279142/50 

Esstisch HILMAR,
Tischplatte grau, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 80x75x80 cm. Art.: 1398142 Esstisch JURI,

Tischplatte Eiche Nachbildung, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 160x75x80 cm. Art.: 1398139

%%% INVENTUR VERKAUFALLE ARTIKEL 
SOFORT VERFÜGBAR

NUR SOLANGE DER
VORRAT REICHT

je 29.90
87.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

99.99
176.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

39.99
129.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je 99.99
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

versch. Farben 
erhältlich

59.99
149.- **

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

Armlehnstuhl 
SPENCER Bezug 

Webstoff beige, 
Metallgestell 

schwarz, B/H/T 

ca. 64x84x62 cm. 
Art.: 1355213

drehbar

69.90

in 2 verschiedenen
Bezug/Gestell-
Kombinationen

RADIKAL
REDUZIERT!

**) 10) siehe Rückseite

je 34.99
109.- **

67%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

275.- ** 253.- **

139.-
332.- **

58%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Schwingstuhl TIA 
Bezug Stoff grau, 

Metallgestell schwarz matt, 
B/H/T ca.43x100x57 cm. 

Art.: 1231113 

Stuhl LOLA 
Bezug Stoff dunkelgrau, 

Rücken Kunstleder 
schwarz, Metallgestell 

schwarz, B/H/T 
ca. 50x92x63 cm.

Art.: 1079575

Armlehnstuhl 
FRISCO,

Bezug grau, 
Metallgestell 

schwarz,180° 
drehbar, B/H/T ca. 

60x84x65 cm. 
Art.: 1412660

Esstisch DUSTIN,
Tischplatte Keramik schwarz, Metallgestell 

schwarz, B/H/T ca. 180x75x91 cm. Art.: 1352923

%%INVENTUR VERKAUF %RADIKALREDUZIERT!

49.99
129.- **

drehbar drehbar

129.- 149.-

Armlehnstuhl KRONOS Samt Bezug rosa 

oder blau, Metallgestell goldfarben, B/H/T 

ca. 53x78x61 cm. Art.: 1355336/38 

Armlehnstuhl KRONOS Bouclé Bezug weiß oder grau, 

Metallgestell schwarz, B/H/T ca. 53x78x61 cm. 

Art.: 1355342/45 

Bezug Samt

Bezug Buclé

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

je 49.99
183.- **

64%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

RADIKAL
REDUZIERT!

222.-
810.- **

72%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 498.-
1318.- **

62%
SPAREN STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN
WILDEICHE 

MASSIV

49.99
118.- **

57%
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

199.- UVP 249.- UVP

Esstisch ATHEN,
Tischplatte Wildeiche massiv geölt, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 180x75x90 cm. Art.: 1389153

Armlehnstuhl SEATTLE,
Bezug Stoff anthrazit, 

Metallgestell 
schwarz, 

360° drehbar, 
B/H/T ca. 

61x85x64 cm. 
Art.: 1356927



69.-
172 .- **

59%
SPAREN

Badkombination HANOI, Front Wotaneiche/Schwarz 
Nachbildung, Korpus graphitgrau Nachbildung, 
Abdeckplatten grau matt, ohne Deko.
Gesamtpreis für das abgebildete Modell, inklusive Armatur, 
ohne Deko 1337.-3

21

4

Inklusive 
Beleuchtung

85.-
Armatur

Waschtisch-Set, 
INKLUSIVE Keramik-Aufsatzwaschbecken, 
B/H/T ca. 90x63x47 cm. Art.: 1399582

4

Hochschrank,
B/H/T ca. 40x180x35 cm.
Art.:1399589

1 299.-
Spiegelschrank 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung,
B/H/T ca.90x64x20 cm. 
Art.: 1399585

2

229.-
Midischrank,
B/H/T ca.40x133x35 cm.
Art.: 1399593

3

225.-

499.-
4

%

Waschbeckenunterschrank ZADAR, Front und Korpus 
Silberfi chte Nachbildung, Griff und Winkelapplikation Schwarz, 
mit Einlege boden, B/H/T ca. 59,8x62,4x32,6 cm. 
Art.: 1409284

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zurbrüggen Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de
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Spiegel mit LED-Beleuchtung, 

Alurahmen, mit Sensorschalter 

silber unten, B/H ca. 80x70 cm. 

Art.: 1385312
89.-

218.- **

4.99
19.99 **

75%
SPAREN

WC-Garnitur, Keramik schwarz matt, 
Bürstenkopf mit Silikon-Lamellen, 
effi ziente Reinigung durch spezi elle 
Anti-Haft-Wirkung. Art.: 1415208

Silikon-

Lamellen

Inklusive 
LED-Beleuchtung

** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profi tieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf 
www.zurbrueggen.de. 10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 

NUR 
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INVENTUR-SCHNÄPPCHEN

%% %%INVENTUR VERKAUF
RADIKAL

REDUZIERT!
ALLE ARTIKEL SOFORT VERFÜGBAR •NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT




